
Вук Јеремић: Ако ми овај систем не склонимо, нико нам споља неће помоћи; Слободан Антонић: Ако желите да потчините неку земљу, на власти желите необразоване и похлепне
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Србију је окупирала интересна група на власти која нема везе са пристојношћу, оценили
су вечерас учесници трибине "Пристојност у политици", одржане у београдској општини
Чукарица.

  

  

Председник Центра за медјународну сарадњу и одрживи развој (ЦИРСД), Вук Јеремић
је рекао да је власт Српске напредне странке систематски одвраћа људе од
укључивања у политику тако што свако ко покаже и најмање неслагање са потезима
власти бива медијски сатанизован.

  

"'Шта ће то мени, види како ћу да продјем', кажу људи", навео је Јеремић.

  

Он је додао да је више него неопходно ангажовање интелектуалаца да би се смањио
страх људи од уласка у политику.
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Говорећи о политици Брисела према Београду, Јеремић је оценио да врата ЕУ нису
отворена за пуноправно чланство Србије.

  

Јеремић сматра да ЕУ види Србију као тампон зону ка Блиском истоку.

  

"Ту онда демократија није оптималан начин управљања, ту је потребан управник као што
је Вучић. Ако ми овај систем не склонимо, нико нам споља неће помоћи", рекао је
Јеремић.

  

  

Социолог Слободан Антонић рекао је да никада у 20. веку у српској политици није било
више простаклука него данас.
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"Ако желите да потчините неку земљу, становништво, онда наспрам себе не желите да
имате образованог или пристојног човека, већ на власти желите необразоване и
похлепне", навео је Антонић.

  

  

Историчар Чедомир Антић оценио је да су данас маркетиншки стручњаци у политици
заменили идеје и идеологије.

  

"Можемо да урадимо и најгоре, а запаковаћемо да то изгледа најбоље", рекао је Антић.

  

Новинар и бивши главни уредник недељника НИН Слободан Рељић рекао је да то у
каквој "демократској земљи" живимо показује и чињеница да је био проблем обезбедити
чак и салу за вечерашњи скуп.
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Скуп је организовао часопис "Геополитика".

  

(Бета)
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